

## Invertor monofazat ON/OFF Grid Huawei Hybrid 4kW IP65 SUN2000-4KTL-L1



Producător: HUAWEI

Cod produs: HW00009

Cod de bare: 5944035111407

Disponibilitate: 1-5 ZILE

Preț: ~~5.490,00~~ Lei

Fără TVA: 3.067,23 Lei

### Invertor solar monofazat ON/OFF Grid Huawei Hybrid 4kW IP65 SUN2000-4KTL-L1

Descoperiți puterea neegalată a tehnologiei moderne cu invertoarele pentru panouri fotovoltaice de la Huawei, mai exact modelul nostru de top, invertorul monofazat pentru serii fotovoltaice Huawei Hybrid. Cu o putere uriașă de 4kW și o eficiență maximă de 98.4%, acest invertor este făcut să vă maximizeze potențialul energetic al sistemului fotovoltaic.

Designul compact al invertorului, cu dimensiuni de 365x365x156mm, facilitează instalarea în aproape orice locație, oferindu-vă flexibilitatea de a-l așeza exact unde aveți nevoie. În plus, clasa de protecție IP65 asigură rezistența sa la apă și praf, garantând durabilitatea și în condițiile cele mai aspre. Ce face cu adevărat special acest invertor pentru panouri fotovoltaice este nivelul său de securitate. Prevăzut cu protecție la supraîncălzire și supracurent CA, precum și la scurtcircuit CA, acest invertor vă protejează sistemul fotovoltaic de eventualele pericole.

Mai mult, cu monitorizarea izolației și a curentului rezidual, puteți avea încredere că sistemul dvs. funcționează la cel mai înalt nivel de siguranță. Dar inovația nu se oprește aici. Huawei a dotat acest invertor cu un port RS485, un element esențial pentru comunicația cu dispozitivele dvs. În plus, antena WLAN inclusă vă permite să conectați invertorul la rețeaua dvs. wireless. Iar dacă aveți nevoie de o conexiune Ethernet, nu vă faceți griji - acest invertor poate fi conectat la Ethernet prin Dongle WLAN-FE (achiziționat separat).

Cumpără invertoare (vezi produse)

Tehnologia invertorului pentru panouri fotovoltaice Huawei Hybrid vă ajută să obțineți cele mai bune performanțe de la sistemul dvs. fotovoltaic. Eficiența incredibilă de 98.4% vă permite să profitați la maximum de energia soarelui, transformând energia solară în energie electrică cu o eficiență maximă.

Huawei Hybrid este o soluție fiabilă și eficientă pentru toți cei care doresc să-și exploateze sistemul fotovoltaic la întreaga sa capacitate. Puterea impresionantă de 4kW, nivelul ridicat de eficiență și protecțiile de securitate superioare fac din acest invertor pentru panouri fotovoltaice alegerea ideală pentru o utilizare eficientă și în siguranță a energiei solare. Nu lăsați să vă scape această oportunitate de a vă optimiza sistemul fotovoltaic cu ajutorul invertoarelor Huawei Hybrid.

## Invertor monofazat ON/OFF Grid Huawei Hybrid 4kW IP65

Clasa de utilizare	Profesionala
Date Tehnice	AFISAJ: INDICATOR LED ALTITUDINE OPERARE: 0-4000M CONSUM: 4000W CULOARE: ALB CURENT NOMINAL: 15A DIMENSIUNI: 365X365X156MM EFICIENTA MAXIMA: 98.4 PROCENTE GRAD PROTECTIE: IP65 GREUTATE: 12KG MATERIAL: METAL MONITORIZARE CURENT REZIDUAL: DA MONITORIZARE IZOLATIE: DA PRODUCATOR: HUAWEI PROTEC POLARITATE INVERSA CC: DA PROTECTIE ANTI-INSULA: DA PROTECTIE SCURTCIRCUIT CA: DA PROTECTIE SUPRACURENT CA: DA PROTECTIE SUPRAINCALZIRE: DA TEMPERATURA OPERARE: -25/+60 C TENSIUNE INTRARE: 360V TIP PRODUS: INVERTOR SISTEM FOTOVOLTAIC UMIDITATE OPERARE: 0-100RH
Set de livrare	Ambalaj de 1 buc.